



## Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 2 (Rodenkirchen)	11.05.2009	

Anlass:

- Mitteilung der Verwaltung
- Beantwortung von Anfragen aus früheren Sitzungen
- Beantwortung einer Anfrage nach § 4 der Geschäftsordnung
- Stellungnahme zu einem Antrag nach § 3 der Geschäftsordnung

### **Einbahnstraße Vochemer Straße**

**hier: Anfrage von Pro Köln in der Sitzung der Bezirksvertretung Rodenkirchen am 30.03.2009, TOP 7.2.10**

Frage 1:

Sind der Sind der Verwaltung Probleme bezüglich der Verkehrsführung bekannt?

#### **Antwort der Verwaltung:**

Der Verwaltung sind keine Probleme bezüglich der Verkehrsführung bekannt.

Frage 2:

Kommt es vor, dass Fahrzeuge gegen die Einbahnstraße fahren? Wenn ja, wie oft wurde dies der Verwaltung bzw. der Polizei gemeldet und was gedenkt die Verwaltung dagegen zu unternehmen?

#### **Antwort der Verwaltung:**

Im vergangenen Jahr teilte einmalig ein Anlieger mit, dass es in der Vochemer Straße vor- kommt, dass bei der Parkplatzsuche Anwohner gegen die Einbahnstraße fahren. Darauf- hin wurde die Situation vor Ort überprüft und festgestellt, dass die Beschilderung ord- nungsgemäß aufgestellt ist und sehr gut zu erkennen ist.

Frage 3:

Gibt es Möglichkeiten die Situation zu optimieren, wenn ja, was würde dies kosten?

**Antwort der Verwaltung:**

Es gibt von hier aus keine Möglichkeit die Beschilderung zu optimieren.